

ЕТ МИНИСТЪРА – ВАЛЕНТИН ИВАНОВ
МЕЖДИНЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА
за деветмесечieto, приключващо на 30 септември 2016 г.

(всички суми са в хиляди лева, освен ако не е упоменато друго)

Обща информация

Министъра – Валентин Иванов е едноличен търговец, вписан в Търговския регистър към Агенция по вписванията на 29.01.2011 година.

Седалище и адрес на управление: с. Раковица, община Макреш, област Видин, ул. „Първа“ №77

Единен идентификационен код: 201402897

Основната дейност на Дружеството е производство и продажба на електрическа енергия от възобновяеми енергийни източници, всякакъв вид земеделска дейност, производство на земеделска продукция и всякаква друга дейност, незабранена от закона.

Информация за важни събития, настъпили през първото деветмесечие на 2016 година.

Няма значими събития от началото на финансовата година, оказали влияние върху резултатите във финансовия отчет.

Основни рискове и несигурности, пред които е изправено дружеството през останалата част от финансовата година.

Политически риск

Политическите рискове са свързани с възможността правителството на една страна да промени политиката си, в резултат на което чрез промяна в законодателството да се измени средата за функциониране на даден бизнес. Политическите промени могат да формират очаквания и нагласи на бъдещи инвеститори.

Лихвен риск

Дружеството е изложено на риск от промяна в пазарните лихвени проценти основно по отношение на финансовите си пасиви с променлив (плаващ) лихвен процент. Дружеството се стреми да управлява разходите за лихви чрез използване на финансови инструмент както с фиксирани.

Ликвиден риск

Ефективното управление на ликвидността на Дружеството предполага осигуряване на достатъчно оборотни средства. Дружеството поддържа достатъчно ликвидни средства по разплащателни сметки и в брой.

Валутен риск

Дружеството оперира в България и е изложено на валутен риск, произтичащ от продажби, покупки и заеми в евро. Доколкото курса на лева е фиксиран спрямо еврото, Дружеството не е изложено на значим валутен риск.

ЕТ МИНИСТЪРА – ВАЛЕНТИН ИВАНОВ
МЕЖДИНЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА
за деветмесечието, приключващо на 30 септември 2016 г.

(всички суми са в хиляди лева, освен ако не е упоменато друго)

Кредитен риск

Дружеството търгува единствено с утвърдени платежоспособни контрагенти. Освен това, салдата по търговските вземания се следят текущо, в резултат на което експозицията на Дружеството към кредитен риск не е съществена.

Съставител:

Ръководител:

